

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ОБЛЕКЛО „Недка Иван Лазарова” – гр. Русе



ДО
ЧЛ. –КОР. ПРОФ. ДТН ИНЖ. ХРИСТО БЕЛОЕВ
РЕКТОР
РУСЕНСКИ УНИВЕРСИТЕТ „АНГЕЛ КЪНЧЕВ”
ГР. РУСЕ

**УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР БЕЛОЕВ,
ПОЧИТАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ,
СКЪПИ СТУДЕНТИ,**

Приемете най-искрените поздравления на общоучилищния колектив на Професионална гимназия по облекло „Недка Иван Лазарова” – Русе и лично от мое име по повод 70-годишнината от създаването на Русенски университет „Ангел Кънчев” – гр. Русе.

С дълбоко уважение Ви приветствам за утвърждаването на университета като значима и авторитетна образователна институция, достойна алтернатива на традиционното висше образование у нас. За 70 години история и традиции Русенският университет се е превърнал в модерно висше училище с нова европейска философия, в средище на идеи за развитие и обновление на българското образование. Вашият университет е пример за научна и преподавателска всеотдайност и професионализъм, за академична почтеност. Впечатляващи са инициативите, иновативните подходи, стратегията и мащабите, с които реализирате образователната си мисия.

Във Ваше лице Професионална гимназия по облекло „Недка Иван Лазарова” – Русе разпознава партньор, с който може да си сътрудничи ползотворно в модерни образователни формати, адекватни на философията и ценностите на икономиката на знанието. Надявам се с обединени усилия да работим за благо на българската просвета и наука.

Пожелавам ви „На добър час!” във време, в което инвестициите в образованието са стратегически фактор за просперитета на всяка нация. Нека познанието, мъдростта и опита Ви помагат да утвърждавате престижните позиции на университета, да се радвате на признание и почит! Вярвам, че Русенският университет ще продължава да бъде обществено активна институция, ангажирана в конструирането и развитието на гражданското общество у нас!

Традиция за българския народ е преклонението пред всички, които творят духовността и имат способността да я съхраняват и предават!

На Вас и на цялата академична общност пожелавам здраве, воля, амбиции за нови предизвикателства и високи професионални постижения в областта на познанието и развитието на съвременното и модерно европейско образование в България!

ЧЕСТИТ ЮБИЛЕЙ!

С уважение:

ИНЖ. ДИАНА ИВАНОВА

Директор на Професионална гимназия по облекло
„Недка Иван Лазарова” – Русе

